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 مراحل انجام کار بعد از دفاع از پايان نامه/رساله


 (1)

انجام اصلاحات مد نظر هيأت داوران و اخذ تأييديه از ناظر انجام اصلاحات
(دانشجو موظف است نام ناظر انجام اصلاحات پايان‌نامه خود را بعد از جلسه دفاعيه از استاد محترم نماينده تحصيلات تکميلي استعلام نمايد.)
(2)

ارائه تأييديه انجام اصلاحات پايان‌نامه به اداره تحصيلات تکميلي و دريافت تصوير صورتجلسه 
*در شرایط همه‌گیری ویروس کرونا ارسال تأییدیه توسط استاد محترم ناظر اصلاحات از طریق اتوماسیون اداری به کارشناس مسئول اداره تحصیلات تکمیلی کفایت می‌کند. همچنین ارسال صورتجلسه نیز از طریق پست الکترونیک برای دانشجویان انجام می‌گردد.
 (3)

درج تصویر صورتجلسه دفاعيه پايان نامه کارشناسي ارشد در نسخه‌هاي فیزیکی یا الکترونیکی نهايي پايان‌نامه
(نسخه مربوط به کتابخانه مرکزی دانشگاه به صورت الکترونیکی و به صورت یک لوح فشرده حاوی فایل  Word و Pdf  و با درج نام و نام خانوادگی دانشجو و کد رهگیری ثبت اطلاعات پایان نامه/رساله در سايت پژوهشگاه اطلاعات و مدارک علمي ايران irandoc)) تهیه گردد.)
(درخصوص نحوه تهیه نسخه الکترونیکی و یا فیزیکی مربوط به استاد راهنما و دانشکده/گروه، با استاد و دانشکده/گروه مربوطه هماهنگ شود.)
(دانشجو به ازاي تحویل پايان‌نامه به استاد راهنما بايد از ايشان رسيد کتبي (فرم رسید دریافت نسخه صحافی شده که در سایت دانشگاه موجود است) را اخذ نماید.)
 (4)

ثبت اطلاعات پایان نامه/رساله در سايت پژوهشگاه اطلاعات و مدارک علمي ايران به آدرس https://sabt.irandoc.ac.ir 
(دانشجو ملزم است در قسمت ارسال اطلاعات پايان نامه فايلهاي Word و Pdf   حاوی تصویر صورتجلسه دفاعیه از پايان نامه خود را در سايت مذکور بارگذاری نمايد در غير اينصورت کدرهگيري ارائه شده معتبر نمي باشد.)
(5)

مراجعه به اداره تحصيلات تکميلي و دريافت فرم تسويه حساب
*در شرایط همه‌گیری ویروس کرونا درخواست تسویه حساب از طریق تکمیل فرم درج شده در سایت دانشگاه تحت عنوان درخواست تسویه‌حساب غیرحضوری به همراه مدارک خواسته شده و به انضمام لوح فشرده مربوط به کتابخانه مرکزی دانشگاه و سایر موارد مربوطه، توسط دانشجو و ارسال آن از طریق پست پیشتاز به اداره تحصیلات تکمیلی دانشگاه انجام می‌گردد.
 (6)

تکميل فرم تسويه حساب و ارائه آن به دانشکده/گروه مربوطه به همراه کارت دانشجويي
 (دانشجو به ازاي تحویل پايان‌نامه به استاد راهنما بايد از ايشان رسيد کتبي (فرم رسید دریافت نسخه صحافی شده که در سایت دانشگاه موجود است) را اخذ نماید.
*در شرایط همه‌گیری ویروس کرونا ارسال فرم مربوط به دریافت پایان‌نامه/رساله توسط استاد محترم راهنما از طریق اتوماسیون اداری به کارشناس مسئول اداره تحصیلات تکمیلی کفایت می‌کند. همچین ارسال فرم تسویه‌حساب مجازی انجام می‌گردد.

توجه:
1) بعد از ارائه فرم تسویه حساب تکمیل شده به دانشکده/گروه مربوطه بررسی پرونده آموزشی دانشجو جهت ارسال به اداره دانش‌آموختگان آغاز می‌گردد که شامل چندین مرحله بررسی در دفتر دانشکده/گروه، اداره تحصیلات تکمیلی و اداره دانش‌آموختگان خواهد بود و مدت زمان لازم براي دريافت مدرک تحصيلي اعم از نامه معرفي به نظام وظيفه، گواهينامه موقت پايان تحصيلات و اصل دانشنامه با توجه به شرایط آموزشی هر دانشجو متفاوت خواهد بود. 
2) با توجه به اينکه مدت زمان مجاز براي دانشجويان پسري که از معافيت تحصيلي استفاده مي کنند یکسال از تاريخ برگزاري جلسه دفاعيه مي باشد، اين دانشجويان موظفند بلافاصله بعد از برگزاري جلسه دفاع، نسبت به پيگيري مراحل تسويه حساب اقدام نمايند. در اين خصوص مسئوليت عواقب عدم مراجعه در مهلت مقرر، بر عهده دانشجو خواهد بود.
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